



PREZYDENT MIASTA
SIERADZA



WOR-Z.271.30.12.2017

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późniejszymi zmianami) informuję, że wpłynęły od Wykonawcy wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu przetargowym o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przebudowa obiektów sportowych wraz z infrastrukturą towarzyszącą na stadionie MOSiR w Sieradzu - budowa trybun, oświetlenia i nagłośnienia”.

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że przedmiotem przetargu nie są roboty branży sanitarnej. Jeżeli są to prosimy o zamieszczenie dokumentacji.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że przedmiotem postępowania przetargowego nie są roboty branży sanitarnej.

Pytanie 2

Prosimy o zamieszczenie dokumentacji wykonawczej trybuny w zakresie konstrukcji trybuny i powłoki PVC. Zamieszczony projekt architektoniczny jest niewystarczający do sporządzenia wyceny.

Odpowiedź

Zamawiający zamiesza na stronie BIP dokumentację wykonawczą zadania trybun.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmiany dotyczące konstrukcji i pokrycia zadania trybuny z uwagi na bardzo drogie materiały wybrane do tych elementów. Koszty wykonania projektu zamiennego poniesie Wykonawca. Jeśli tak prosimy jedynie o określenie minimalnych parametrów jakie ma spełniać konstrukcja i pokrycie zadania trybuny.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany dotyczące konstrukcji i pokrycia zadania trybun.

Powyższe wyjaśnienia udzielone na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych są wiążące dla wszystkich zainteresowanych wykonawców.

PREZYDENT MIASTA

Paweł Osiewała

Sieradz, dnia 11.08.2017 r.